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ПІДТРИМКА СИЛ БЕЗПЕКИ ТА ОБОРОНИ 

109,6 млн грн



ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ ТА ЧЛЕНІВ ЇХ СІМЕЙ

• Забезпечення роботи адмінсервісу “Ветеран” та Служби  «Телефонна 
ветеранська лінія», фахівця з супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб

• Надання грошової компенсації за належні для отримання жилі 
приміщення особам, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність за рахунок субвенції з державного бюджету 

• Надання адресної соціальної матеріальної допомоги ветеранам війни, 
щомісячної адресної соціальної допомоги дітям загиблих (померлих) 
військовослужбовців, одноразової адресної соціальної матеріальної 
допомоги сім'ям військовослужбовців, які загинули або померли

• Співпраця з Центром ветеранського розвитку Державного 
університету «Житомирська політехніка», Центром життєстійкості, 
громадськими організаціями щодо проведення тренінгів, семінарів, 
надання послуг з психологічної підтримки тощо

• Підтримка ветеранського бізнесу

• Залучення ветеранів до фізичної активності та занять спортом



РОЗВИТОК РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ

Надання реабілітаційних послуг в амбулаторних реабілітаційних 
відділеннях на базі лікарень

Розпочало роботу нове амбулаторне реабілітаційне відділення
на базі поліклініки КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» 
за адресою: вул. Лесі Українки, 16

Триває реалізація проєкту з облаштування амбулаторного відділення 
реабілітації на базі поліклініки комунального підприємства «Лікарня № 1» 
за адресою: м. Житомир, площа Польова, 2

Стаціонарна реабілітація хворих в комунальних підприємствах 
«Лікарня № 1» та «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка»

Замовлено та виготовлено проєктно-кошторисну документацію 
з реконструкції приміщень та облаштування реабілітаційних відділень 
в умовах стаціонарів

Розпочато ремонтні роботи з облаштування реабілітаційного відділення 
у КП «Лікарня № 2»



РОЗВИТОК РЕАБІЛІТАЦІЙНИХ ПОСЛУГ

У листопаді 2024 року розпочав роботу реабілітаційний 
центр міжнародного благодійного фонду «Місія в Україну»

Центр забезпечує фізичну, психологічну та соціальну 
реабілітацію дітей з інвалідністю, ветеранів війни 

У 2019 році Міжнародному благодійному Фонду «Місія в 
Україні» було надано в оренду земельну  ділянку для 
будівництва центру

У 2024 році було спрямовано з бюджету громади майже                
12 млн грн на реконструкцію проїзду Шпаковського

Проєкт центру розроблено командою архітекторів
зі Сполучених Штатів Америки та України



ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я 

У межах Програми з відновлення України 
за рахунок цільової субвенції з державного бюджету, 
співфінансування з бюджету громади

реалізуються проєкти:

«Реконструкція відділення екстреної медичної допомоги
КП «Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка» 
за адресою: вул. Р. Шухевича, 2а в м. Житомир»

«Реконструкція операційного блоку хірургічного корпусу 
КП "Лікарня № 2 ім. В. П. Павлусенка" 
за адресою: м. Житомир, вул. Р. Шухевича, 2а. 

Ведуться ремонтні роботи покрівель в пологовому корпусі та 
травмо-урологічному відділенні комунального підприємства 
«Лікарня №1» Житомирської міської ради.



Модульне містечко для внутрішньо переміщених осіб

(с. Вереси , вул . Смоківська)

Прєкт реалізовано в межах меморандуму про партнерство та співпрацю між 

Товариством Червоного Хреста України, Житомирською обласною військовою 

адміністрацією та Житомирською міською радою

Встановлено та облаштовано меблями, сантехнічним обладнанням та 

побутовою технікою 56 будинків

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ



Нове будівництво житлового багатоквартирного комплексу, 
призначеного для проживання внутрішньо переміщених осіб
(м. Житомир, провулок Червоний, 60)
Проєкт реалізується в межах проєкту «Підтримка ЄС у забезпеченні
житлом внутрішньо переміщених осіб у Житомирі»

На реалізацію проєкту передбачено грант Європейського Союзу
у ромірі 8 001 987,42 євро, з яких фактично отримано 5 100,0 тис. євро.

Тривають будівельні роботи

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ



ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТЛОМ 
ВНУТРІШНЬО ПЕРЕМІЩЕНИХ ОСІБ

Заплановано переобладнання нежитлового приміщення
за адресою: вул. Домбровського,16  під соціальний прихисток 
(гуртожиток) для внутрішньо переміщених осіб та інших 
соціально вразливих категорій населення
за фінансової підтримки GIZ

Розроблено проєктно-кошторисну документацію, виконано 
демонтажні роботи
Триває процедура погодження ПКД з GIZ

Проєкт реалізується за кошти безповоротної фінансової
допомоги Deutsche Gesellschaft für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH
Вартість проєкту – 180 824,00 євро (грантові кошти)



СТВОРЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ УМОВ ПЕРЕБУВАННЯ 
УЧАСНИКІВ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Завершено роботи з будівництва споруди подвійного 

призначення на території  ліцею № 15

Триває будівництво споруд подвійного призначення

ліцеїв № 7,8, капітальний ремонт укриття у ліцеї № 21 

Виготовлено ПКД на нове будівництво споруд подвійного 

призначення на території ліцею № 6, ДНЗ № 32

За кошти Дитячого фонду ООН в Україні (ЮНІСЕФ) виготовлено

ПКД на будівництво споруд подвійного призначення на 

територіях

4 закладів загальної середньої освіти, 

4 закладів дошкільної освіти.



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ

Продовження реалізації проєкту «Розвиток системи 
централізованого теплопостачання у місті Житомирі» 
за фінансування Європейського банку реконструкції 
та розвитку (ЄБРР)
(Проєкт «Реконструкція районної котельні РК-11»)

Встановлено дві газопоршневі когенераційні установки 
загальною потужністю 1,6 МВт

Заплановано встановлення трьох установок потужністю 0,4 МВт та 
однієї потужністю 0,6 МВт

Проєкт реалізується КП «Житомиртеплокомуненерго»  
за підтримки американського агентства з міжнародного розвитку 
USAID

Заплановано встановити ГПУ потужністю 24МВт



Продовження реалізації проєкту «Розвиток міської інфраструктури – 2»

за фінансування Європейського інвестиційного банку 

(Будівництво нової лінії напірного каналізаційного колектора від ГКНС 

(вул. Івана Гонти, 16) до КОС-1 –КОС-2 у місті Житомир)

Завершуються роботи з встановлення сонячних електростанцій

загальною потужністю 2,5 МВт на 12 об'єктах КП «Житомирводоканал»

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ



Проєкт «Відновлювані джерела енергії 
для стійкої України»
Завершуються роботи з встановлення сонячної електростанції

потужністю 86/105 кВт (АС/DC) у комунальному підприємстві

«Лікарня №2 ім. В.П.Павлусенка» на даху терапевтичного

корпусу

Сонячну електростанцію буде облаштовано системою

акумулювання електроенергії ємністю 30,6 кВт*год

Виконується Deutsche Gesellschaft für Internationale

Zusammenarbeit (GIZ) GmbH за дорученням Федерального

міністерства економіки та захисту клімату (BMWK) та ГО «Екоклуб»

ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ, 
СТАЛІСТЬ ІНФРАСТРУКТУРИ



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

Проєкт “Енергоефективна модернізація
будівлі ДНЗ №15”

• побудовано мережу теплопостачання від ТК-31 до будівлі садочку

• здійснюється підключення дитячого садка до мереж 

централізованого теплопостачання, встановлення

індивідуального теплового пункту,

• триває реконструкція внутрішніх інженерних мереж опалення

та гарячого водопостачання із встановленням двох теплових

насосів типу «повітря-вода» потужністю 12 кВт кожен для 

приготування гарячої води

Проєкт фінансується за рахунок коштів місцевого
бюджету та грантових коштів німецької урядової компанії
Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ)

Проєкт “Енергоефективність у громадах”
(комплексна термореновація закладів освіти)
За фінансової підтримки Німецького державного банку 
розвитку KfW)



ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ

На відшкодування відсотків по кредиту на

впровадження заходів енергомодернізації

житлових будівель для ОСББ, які беруть участь у

програми «ЕНЕРГОДІМ»

5,5 млн грн



Підтримка підприємців -

початківців

Зав ер шення р еал ізаці ї п р оє кт і в

"Лаб оратор ія п і д п риє мництва ”

« Ков ор кін г»

Популяризація місцевого 

виробника (забезпечення сталості  

проєкту «Зроблено в  Житомирі»

Н а л аг о д жен н я  п а р т н е р ськ их  
в і д нос ин з  м і ж на р одними 
о р г а н і за ці ями р о з в ит ку  
п і д п р иє мн и цтв а

ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ



Реалізується ПРООН за підтримки проєкту міжнародної співпраці ReACT4UA («Застосування та імплементація Угоди про

асоціацію між ЄС та Україною у сфері торгівлі»), який фінансується урядом Німеччини і реалізується Німецькою

федеральною компанією «Deutsche Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH»

Проєкт “Підтримка швидкого економічного 
відновлення українських муніципалітетів (SRER) ”  

Лабораторія підприємництва
на базі Центру професійно-технічної освіти м. Житомира (Селецька, 5).
«Лабораторії підприємництва» – виробнича майстерня для односерійної та 

дрібносерійної обробки дерева, металу, полімерів, композиту, текстоліту, 

полікарбонату, виготовлення 3D-деталей та коворкінгу 

• Триває капітальний ремонт частини приміщень учбово-лабораторного корпусу 

Центру професійно-технічної освіти

• Закуплено виробниче обладнання, інструменти, матеріали для виробничої 

майстерні 

Коворкінг - муніципальний офісний простір 
для учнів Центру професійно-технічної освіти, 

підприємців та релокованого бізнесу
(вул. Київська 19/2)



Проєкт “Підтримка реформи
професійної освіти в м.Житомирі”

Реалізується Єстонським центром
міжнародного розвитку (ESTDEV) 

У професійно-технічних закладах громади впроваджуватимуть
проєкт «Інтеграція освіти підприємництва в українську
професійно-технічну освіту». Його мета — допомогти
професійно-технічним навчальним закладам впровадити
підприємницькі навички в освітній процес. 

В межах проєкту заплановано:
• проведення експертизи науково-технічної бази
• організацію тренінгів, семінарів
• надання сучасних навчальних матеріалів, що сприятимуть

покращенню освітнього процесу



Розроблення проєкту Стратегії розвитку громади

Майстерня міста

Дні сталої енергії

Європейський тиждень мобільності

Проведення культурних, спортивних заходів 

ОРГАНІЗАЦІЙНА СПРОМОЖНІСТЬ 
ТА ПАРТИСИПАЦІЯ



Житомирська міська територіальна громада

ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНО-
ЕКОНОМІЧНОГО І КУЛЬТУРНОГО 
РОЗВИТКУ НА 2025 РІК


